2CP

U,EHTPOGE)KH blé ABYXCTyneH4YaTble 3JIEKTPOHACOoChbl 6

< Yncran Bopa

ﬁ B 6bITy

ﬂ B kommyHanbHoOM
cekTope

4 B npombiwneHHoCcTH

PABOYUA OANANA3O0H OBJIACTU NPUMEHEHUNA N YCTAHOBKA
® [pon3BoanTenbHOCTL A0 450 n/MuH (27 M%/u) PekomeHpaytoTCA AN NepeKkaunBaHns YMCTON BOAbI U KUAKOCTEN,
® Hanoppgo112m XVIMUYECK/ HEArpecCcuBHbBIX MO OTHOLIEHWIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM

MaTepunanam Hacoca.
Bbicokne 3KcnayaTauMoOHHble OaHHble N afdanTUBHOCTb HaCOCOB

SKCIMJTYATAUMOHHDbIE OrPAHUYEHUA [enaT X uaeanbHbIM BbIGOPOM AN NPUMEHEHVS B GbITOBOM
e MaHOMETpUYECKan BHICOTa BCACHIBaHMA 70 7 M CeKTOpe, KOMMYHaJIbHOM CEKTOPE U B MPOMBILIIEHHOCTY, B YacT-
e TemnepaTypa *uaKkocTi ot -10 °C 10 +90 °C HOCTW, ANA ABTOMATUYECKOIA NOa4M BOJbI B KOMMNIEKTE C rMApO-
e TemnepaTypa OKpyxalolieil cpeabl oT -10 °C 10 +40 °C aKKyMynAaTopamu, NOBbIWEHUA aBNeHNsA B BOLOMNPOBOAHON CeTH,
e MakcumanbHoe AaBneHme B kopryce Hacoca 10 6ap MCNOMb30BaHMA B NPOTUBOMNOXAPHbIX YCTaHOBKaX.
(6 6ap B 2CP25/130N) YcTaHOBKa Hacoca [I0MHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX NOMelLe-
® [poaoMKNTENbHbIN peXxum paboTbl aneKTpoasuratens S1 HUAX NNA B MECTAX, 3aLMLIEHHbIX OT HEMOTroAbI.
MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y
WUCNOJIHEHUE N HOPMbI BESONMACHOCTHU ® (CneuuanbHoe MexaHuYeckoe yniaoTHeHne
EN 60335-1 EN 60034-1 C € ® [lpyrvie HanpsXeHVA MUTaHUA UK YacToTa 60 Ty
EECI 210_:?'35%1 ICEECI 2?3034'1 ® (CreneHb 3awmTbl IP X5 gna:
—2CP32/200 - 2CP40/180
—-2CP32/210 —2CP40/200
CEPTUOUKALNA

CepTndununpoBaHHasa cuctema MeHemxmeHTa DNV [H[ @ rAPAHTUSA

ISO 9001: Cnctema MmeHegKMeHTa KauecTBa

ISO 14001: IKONOrMUECKIN MEHEAKMEHT 1 rof B COOTBETCTBUN C HALUUMI OOLIVIMU YCIIOBUAMI MPOJAXKN

63



- ;
=

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

0 5 50 ‘ 75 ‘ 100 _ Usgpm.
0 25 50 75 100 Impg.p.m.
1 20 L L L L L B feet
5375
110 i
350
100 305
300
90 -
075
80 B
5250
70 !
a 225
N |
E 60 200
I o
Q -
o |
H 175
= i
50 i
150
2CP25/14 2CP32/210 i
40 2CP25/130N '\ 2CP25/16 2CP32/200 2CP40/180 2CP40/200 -
125
30 5100
75
20 B
50
? \ :
25
00 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
[ T é T T T 1\0 T T T T 1\5 T T 2\0 T T T T 2\5 T T T T m3/H

MpounssogutenbHocTb Q »

64



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE AAHHbIE

o —

50y n=2900 06/MVH

90

HS=0m

US g.p.m.
Imp. g.p.m.

80

70

D
o

(3.2
o

Hanop H (meTpbi) »

40

30

N
o

2CP32/200B

2CP32/200C

- 250

I~ 200

H (pyToB)

- 150

- 100

NPSH (dyToB)

NPSH (meTpbi)
PR — N CRCR S -

> &
o

ot
(2]

g
o

N
=}

MoTpebnsemasn mowHocTb P2 (KBT)
w
o

P2 (nc)

—_
(3]
o

100

140

200

220

240

I/min

120
\ \

6 7

I
8

I
9

MpoussopgutenbHocTb Q »

T
12

13

15 m’h

T™n

TpexdaszHbin

MOLLHOCTb (P2)

KBT  n.c. A

M/

24 | 30 36

4,2

4,8

54

6,0

6,6

7,5

8,4

9,6

10,8

12,0

15,0

N/MUH

40 | 50 60

70

80

20

100

110

125

140

160

180

200

250

2CP 32/200C

3 4

2CP 32/200B

IE3

4 55

70

66,5 655 65

64

63

62

60,5

59

57

55

52

49,5

46,5

36

H metpsbi

85

81 80 79

78

77

76

75

74

72

69

66

62

58

49

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHOMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA
[lonycTumoe OTKNIOHeHWe XapaKTePUCTNK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccadpdektnBHocTu TpexdasHoro geuratens (IEC 60034-30)

67



2CP

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

1 KoOPnycC YyryH, BcacbiBatoLwmi natpy6ok c pesbboit cornacHo 1SO 228/1
BCACbIBAIOLLUIA
2 KOPMYCHAMOPHbIA  YyryH, HanopHbIi NaTpy6ok ¢ pe3bboii cornacHo I1SO 228/1
3  PABOYME KOJIECA JlaTyHb
4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuanei
YNJIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp Henoo: Kombuyo Bp A K0NbU0 Jnacmomep
2CP 25/14
2CP 25/16 FN-18 218 mm lpadur Kepamuka NBR
2CP 32/200 FN-20 @20 Mmm lpadput Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 @ 24 mm lpadur Kepamuka NBR
2CP 40/200 FN-32 NU @32 Mmm lpadut Kepamuka NBR
6 nNoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
2CP 25/14
2CP 25/16 6204ZZ-C3/6204ZZ-C3
2CP 32/200 6206 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 40/200 6308ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHBEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HogazHeIl (230 Bunu240B)
2CPm 25/14B
2CPm 25/16C 25pF-4508B 60 uF - 250 B
2CPm 25/14A
2CPm 25/16B 45 yF-4508B 80 uF-250B
8 JJIEKTPOOBUTATEJIb 2CPm: ogHodasHbin 230 B - 50 [y ¢ TennoBo 3aL1MTON, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

2CP: 230/400B-50Ty no 4 kBt
400/690 B - 50 Iy ot 5,5 go 11 kBT

X OnekTpoHacocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenem MMeloT BbiCOKYI0 3pPeKTUBHOCTb Knacca
IE2 go P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onsauua: knacc F

— CreneHb 3awwuTol: IP X4

@/.

73




the spring of life

PA3SMEPDBI N BEC

T™@Mn NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbIi TpexdasHbliin DN1 DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 3~
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,8
2CPm 25/14A 2CP 25/14A 261 110 151 225 185 26 1 24,6 23,5
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 1%" 17 82 404 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,6
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 24,4 23,3

261 110 151 225 185 26 1

- 2CP 25/16A 24,6
- 2CP 32/200C e 38,0
n 2CP 32/200B 1% " 95 464 304 132 172 266 206 19 43,0
- 2CP 32/210B * sS4 54,0
- 2CP 32/210A 61,0
- 2CP 40/180C 108 496 334 139 195 292 14 49,0
- 2CP 40/180B 2" 542 232 21 54,0
- 2CP 40/180A 1%" 60,0
- 2CP 40/200B 90,0
_ 2CP 40/200A 110 566 355 160 195 298 91,0
NOTPEBJIAEMbIA TOK
T™Mn HANPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 2408
2CPm 25/14B 77A 74 A
2CPm 25/14A 10,5A 10,0 A
2CPm 25/16C 77A 74 A
2CPm 25/16B 10,0 A 9,6 A
T™Mn HANPAXEHUE
TpexdasHbiin 230B | 400B | 690B @ 240B | 415B | 720B
2CP 25/14B 54A 31A 1,8A 52A 3,0A 1,7A
2CP 25/14A 69A 40A 23A 6,6A | 3,8A 2.2A
2CP 25/16C 54A 31A 18A 52A | 3,0A 17A
2CP 25/16B 69A 4,0A 23A 66A 3,8A 22A
2CP 25/16A 92A| 53A 31A 88A| 51A 29A
2CP 32/200C 12,8 A 74A 43A[12,3A| 71A 41A
2CP 32/200B 18,2A 10,5A | 6,21A 177A 10,2A | 59A
2CP 32/210B 21,7A 12,5A | 7,2A | 199A 11,5A 6,7A
2CP 32/210A 27,7A 16,0A 9,2A 26,0A 15,0A | 8,7A
2CP 40/180C 170A | 98A  57A 16,5A 95A  5,5A
2CP 40/180B 21,3A 12,3A 71A [20,8A 12,0A 6,9A
2CP 40/180A 26,7A | 15,4A 8,9A 26,0A 150A  8,7A
2CP 40/200B - 175A 10,1 A - 17,45A 10,0A
2CP 40/200A - 20,0A | 11,6 A - 19,9A | 11,5A

74


http://www.tcpdf.org

